
  

9+ 9+ 9+ 9+ 9

Calculer :



  

Correction :

9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 5 × 9
 = 45



  

Quel est le quart de 36 ?



  

Correction :

36 ÷ 4 = 9
Le quart de 36 est 
égal à 9.



  

Quelle est la somme de
25 et 75 ?



  

Correction :

Un somme est le résultat d'une
addition. Donc la somme de 25 et
75 est égale à :

 25 + 75 = 100.



  

3 glaces identiques coûtent 10 € . 

Combien coûtent 18 glaces ?



  

Correction :

3 glaces identiques coûtent 10 €  

18 glaces identiques coûtent 60 € .

× 6 × 6



  

14 est-il un nombre premier ?



  

Correction :

14 est dans les tables de 1, 2, 7 et 14.

Donc 14 n’est pas un nombre premier.
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